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ОРГАНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ОБ'ЄКТІВ ДИПЛОМАТИЧНОГО  
ПРИЗНАЧЕННЯ В УМОВАХ ВИНИКНЕННЯ ЗАГРОЗ ЇХ БЕЗПЕЦІ 

На підставі раніше проведеного аналізу можливих загроз безпеці дипломатичним представництвам 
(консульським установам) іноземних держав, розташованих на території України проведено розроблення 
типової схеми охорони стаціонарного об'єкту охорони дипломатичного призначення (місця компактного 
перебування) при виконанні службово-бойових завдань у відриві від пункту постійної дислокації військової 
частини. Запропоновані способи побудови охорони, елементи роботи командира при організації охорони та 
порядок проведення розрахунку сил. 
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Вступ 

Постановка проблеми. Національна гвардія 
України (НГУ), як важлива складова сектору безпе-
ки і оборони нашої держави, постійно виконує низку 
завдань, зокрема у загальній системі правоохорон-
них органів країни.  

Одним з них є охорона дипломатичних пред-
ставництв, консульських установ іноземних держав, 
представництв міжнародних організацій в Україні.  

До нормативно-правових актів міжнародного 
права, що регулюють цю сферу міждержавних від-
носин, зокрема входять: Віденська конвенція “Про 
дипломатичні зносини” 1961 року [1], Віденська 
конвенція “Про консульські зносини” 1963 року [2]. 
Вони встановлюють основоположні засади безпеки 
дипломатів: імунітет від обшуку, арешту, вилучення 
майна в порядку адміністративного забезпечення чи 
під час судового розгляду, обов'язок приймаючої 
держави захищати персонал дипломатичних місій, 
приміщення та інші матеріальні цінності. 

Охорона об'єктів дипломатичного призначення 
є одною з основних функцій НГУ, як військового 
формування з правоохоронними функціями, як в 
мирний час так і в умовах введення в державі пра-
вових режимів надзвичайного чи воєнного стану, що 
визначено  Законом України “Про Національну гва-
рдію України” [3]. 

Форми, способи та порядок виконання службо-
во-бойових завдань такого роду в теперішній час в 
повній мірі не досліджені і не конкретизовані, що 

викликає певні труднощі в плануванні і здійсненні 
охоронної діяльності. Разом з цим, надійне забезпе-
чення безпеки дипломатів можливе лише за рахунок 
побудови ефективної системи охорони об'єктів дип-
ломатичного призначення, спроможної своєчасно 
виявляти загрози їх безпеці, протидіяти таким загро-
зам належним чином, а у разі необхідності, проводи-
ти своєчасну евакуацію персоналу і майна об'єкту.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Пи-
тання охорони об'єктів дипломатичного призначення 
раніше були предметом наукових досліджень, в осно-
вному пов'язаних з адміністративно-правовим регу-
люванням суспільних відносин. У своїх працях увагу 
міжнародно-правовим та дипломатичним стосункам 
приділяли такі вчені, як Т. Биркович, С. Федчишин, 
С. Віднянський,  О. Колесник, І. Бліщенко та інші. У 
розрізі організації і здійсненні правоохоронних фун-
кцій, у тому числі стосовно об'єктів дипломатичного 
призначення, дослідження проводили О. Бандурка, 
Ю. Битяк, Д. Бахрах, С. Курінний, В. Полянський та 
інші науковці. Деякі питання адміністративно-
правового регулювання охорони Національною гвар-
дією України дипломатичних представництв інозем-
них держав висвітлені в монографії О.С. Конопляни-
ка, С.К. Гречанюка, В.О. Галай  [4]. Деякі спроби ви-
вчення питань організації системи охорони об'єктів 
досліджувались в межах проведених науково-
дослідних робіт [5–6]. Дослідження у цьому напрям-
ку проводились також фахівцями наукових підрозді-
лів НГУ [7]. Іноземні джерела з зазначеної теми роб-
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лять акцент на запобіганні і протидії терористичним 
загрозам [8] силами спеціальних підрозділів, а також 
на взаємодії з місцевою поліцією [9] при захисті об'-
єктів дипломатичного призначення, розташованих на 
території США [10]. Разом з цим, вивчення публіка-
цій за вказаною тематикою не виявив джерел, у яких 
всебічно були б розкриті проблемні питання побудо-
ви зовнішньої охорони об'єктів дипломатичного при-
значення, для забезпечення захисту, в першу чергу, 
від можливих дій радикально налаштованих груп, що 
для України виглядає на сьогодні достатньо актуаль-
но. Тому, питання побудови охорони таких об'єктів, 
зокрема в умовах несення служби за посиленим варі-
антом, або при евакуації персоналу та/або майна об'-
єкту потребують подальших досліджень і розвитку. 

Мета статті полягає в розробленні практичних 
рекомендацій щодо побудови охорони місць компа-
ктного перебування членів дипломатичного персо-
налу та проведення розрахунку сил охорони, у разі 
реалізації загроз безпеки таких об'єктів.  

Виклад основного матеріалу 

На Україну, як на країну перебування диплома-
тичних і консульських установ іноземних держав, 
покладаються певні обов'язки, які стосуються охорони 
об'єктів дипломатичного призначення. Вони визнача-
ються [1–2], Віденською конвенцією 1973 року “Про 
запобігання та покарання злочинів проти осіб, які на-
лежать до персоналу дипломатичних місій” [11]. 

Практичне виконання таких обов'язків покла-
дається на частину і підрозділи з охорони диплома-
тичних представництв, консульських установ інозе-
мних держав, представництв міжнародних організа-
цій в Україні НГУ, відповідно до [3]. Конкретизація 
порядку і способів виконання таких специфічних 
завдань була проведена нормативно-правовими ак-
тами нижчого рівня, а саме в “Положенні про війсь-
кові частини і підрозділи з охорони дипломатичних 
представництв, консульських установ іноземних 
держав, представництв міжнародних організацій в 
Україні Національної гвардії України”, затвердже-
ному наказом Міністерства внутрішніх справ Украї-
ни від 22.07.2014  № 713 [12], “Положенні про орга-
нізацію та несення служби з охорони дипломатич-
них представництв, консульських установ іноземних 
держав, представництв міжнародних організацій в 
Україні військовими частинами і підрозділами На-
ціональної гвардії України”, затвердженому наказом 
Міністерства внутрішніх справ України від 
02.02.2016 № 74 [13]. Зазначені нормативно-правові 
акти складають правову основу практичного вико-
нання завдань особовим складом, в тому числі і дій 
командирів при плануванні відповідних заходів. 

При плануванні порядку дій і визначенні спо-
собів виконання службово-бойових завдань (СБЗ), в 
тому числі пов'язаних з охороною місць компактно-

го перебування персоналу об'єктів дипломатичного 
призначення у разі їх евакуації, слід враховувати 
порядок роботи командира при прийнятті рішення 
на виконання СБЗ. 

Розрахунок сил і засобів входить до процедури 
аналізу бойових (службово-бойових) можливостей 
власних сил і засобів, проводиться в процесі розроб-
ки варіантів дій, концепції операції (виконання 
СБЗ), розподілу обов'язків між учасниками і вико-
навцями СБЗ, результатом якого буде обрання най-
більш раціонального варіанту. 

Проведення розрахунку сил і засобів, необхід-
них для виконання завдань, які досліджуються, по-
требує попереднього визначення наступних параме-
трів: 

– вихідні параметри для розрахунку, до яких
входять: 

а) загальна обстановка в районі (місці, маршру-
ті) виконання завдань; 

б) сутність бойового (службово-бойового) за-
вдання – намір командира, основні завдання, похідні 
завдання, обмеження; 

в) вид і найменування об'єкту охорони; 
г) територіальні умови виконання завдання – 

рельєф місцевості, перешкоди, можливості маску-
вання (укриття), наявність позицій для спостере-
ження, можливі місця розташування протидіючої 
сторони (можливих загроз); 

д) склад сил протидіючої сторони (у разі наяв-
ності), або можливої загрози – вид, розмір, характер 
діяльності, місце дислокації, тип одиниці, тактика 
дій, оснащення, найбільш ймовірний варіант дій, 
найнебезпечніший варіант дій; 

е) склад своїх сил – особовий склад, озброєння, 
оснащення, дислокація, забезпечення; 

є) наявний час – критичні терміни (час початку 
дій, час виконання завдання, час для переміщення, 
час для підготовки, час отримання та відданні нака-
зів); 

– способи організації охорони об'єкту;
– принцип вибору та розташування сил і засо-

бів; 
– вид і склад військового наряду (військових

нарядів); 
– забезпеченість об'єкта охорони власними си-

лами і засобами охорони; 
– відстані переміщення колон чи окремих

транспортних засобів; 
– необхідна кількість особового складу для

здійснення охорони; 
– кількість транспортних, спеціальних автомо-

білів, їх параметри (тип, марка, вантажопід'ємність, 
пасажиромісткість, можливості маскування, тощо); 

– організація зв'язку при виконанні завдань;
– організація всебічного технічного і тилового

забезпечення; 
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– необхідність виклику додаткових підрозділів
(своїх або взаємодіючих сил), допоміжної та госпо-
дарської техніки, служб міста (району перебування) 
чи об'єкта охорони, підрозділів супроводженні та 
охорони інших міністерств і відомств, військових 
формувань, населення тощо. 

– за методом несення служби – щоденні зміни,
за сторожовим розрахунком (позмінно), вартовим 
розрахунком, вахтовим методом;  

– за періодом несення служби – однозмінні (до 12
годин), двозмінні (до 24 годин), в режимі очікування; 

– за способом охорони – пости та маршрути,
мобільні групи, військові наряди; В залежності від отриманого завдання та вихі-

дних параметрів, командир повинен буде визначити 
способи організації охорони об'єкту, від чого в свою 
чергу і буде залежати принцип вибору та розташу-
вання на місцевості сил і засобів. 

– за часом доби – денні, нічні, добові;
– за місцем несення служби – в районі пункту

постійної дислокації військової частини, поза межа-
ми пункту постійної дислокації військової частини; 

При визначенні видів, кількості, складу і чисе-
льності груп підрозділу охорони пропонується при-
ймати до уваги умови, в яких буде здійснюватися 
охорона: в пункті постійної дислокації (ППД) війсь-
кової частини чи поза межами пункту постійної дис-
локації військової частини; наявність технічних засо-
бів охорони об'єкту чи їх відсутність; необхідність чи 
відсутність потреби в організації внутрішньої служби 
в місці дислокації підрозділу охорони; склад взаємо-
діючих сил і засобів та розподіл обов'язків між сила-
ми підрозділу охорони та взаємодіючими органами. 

– за видом функцій охорони на нерухомих об'-
єктах – на контрольно-пропускних пунктах, пунктах 
відео спостереження, безпосередньо в приміщенні 
об'єкта охорони, на прилеглій до нього території, по 
периметру огорожі території об'єкта, на відкритій 
ділянці місцевості (у тому числі із застосуванням 
дозорів, секретів, спостережних вишок, блокпостів 
тощо), на особливо важливих ділянках об'єкта або у 
найбільш уразливих місцях його території. 

В залежності від обраних командиром (началь-
ником) варіантів дій, проводиться розрахунок необ-
хідних для його реалізації сил і засобів. При визначенні необхідних видів військових 

нарядів, пропонується проводити їх класифікацію 
наступним чином: 

Нижче на рис. 1 наводимо можливий типовий 
варіант охорони стаціонарного об'єкту охорони ди-
пломатичного призначення (місця компактного пе-
ребування) при виконанні СБЗ у відриві від пункту 
постійної дислокації військової частини.

– за складом – одинарні, парні (два і більше
військовослужбовця), комбіновані з працівниками 
поліції чи інших взаємодіючих органів; 

   Х-----Х-----Х-----Х-----Х-----Х-----Х 

  Х----- Х-----Х-----Х 

Рис. 1. Типова схема охорони стаціонарного об'єкту охорони дипломатичного призначення (місця
компактного перебування) при виконанні СБЗ у відриві від пункту постійної дислокації військової частини 
(елементи бойового порядку та їх кількість обираються у залежності від прийнятого командиром рішення) 

Примірна схема охорони стаціонарного об'єкту 
охорони дипломатичного призначення (місця ком-
пактного перебування) при виконанні СБЗ у відриві 
від пункту постійної дислокації військової частини 

передбачає орієнтовний склад підрозділу охорони у 
визначених умовах несення служби. 

При цьому враховується, що до складу підроз-
ділу охорони, який відряджається для виконання 
СБЗ поза межами ППД можуть бути включені: 
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 група управління у вигляді командування 
підрозділу охорони, у складі командира підрозділу, 
заступника (заступників) командира підрозділу, 
зв'язківця, військового лікаря (санітарного інструк-
тора), які відповідають за бойову готовність підроз-
ділу, успішне виконання ним службово-бойових 
(бойових) завдань, підготовку до виконання СБЗ, 
військову дисципліну, морально-психологічний стан 
особового складу, внутрішній порядок в місці роз-
ташування, стан і збереження зброї, боєприпасів, 
бойової та іншої техніки, стан матеріального і техні-
чного забезпечення підрозділу; 

Таблиця 1
 Позначення, застосовані на схемі рис. 1, та їх зміст  

Умовний знак 
Найменування 
умовного знаку 

Примітка 

Комплекс 
технічних 

засобів охоро-
ни 

У разі наявності, зазнача-
ється вид ТЗО 

Контрольно-
перепускний 

пункт 

Може призначатись у 
складі 3-5 військовослу-
жбовців 

Сили і засоби 
дипломатичної 

установи 

Вид, склад, чисель-
ність,характер дій  сил і 
засобів встановлюється в 
ході організації взаємодії 

Піший патруль 

Може призначатись у 
складі 2-3 військовослу-
жбовців з маршрутом 
патрулювання 150-1000м 

Автопатруль 

Може призначатись у 
складі 4-5 військовослуж-
бовців з маршрутом пат-
рулювання 1000-5000м 

Пост охорони 

Може призначатись у 
складі 2-3 військовослу-
жбовців з зоною відпові-
дальності до 150м 

 Пост охорони 
зі службовим 
собакою   

Може призначатись само-
стійно у складі начальни-
ка поста і постового-
кінолога зі службовою 
собакою, або шляхом  
додаткового включення 
кінолога зі службовою 
собакою до складу при-
значеного посту 

Оперативний 
черговий 

Може призначатись один 
військовослужбовець на 
одну добу несення служ-
би 

Помічник 
оперативного 
чергового 

Може призначатись один 
військовослужбовець на 
одну добу несення служ-
би 

Постовий 
оператор 

Може призначатись один 
військовослужбовець на 
одну добу несення служ-
би у разі наявності ТЗО 

Продовження табл. 1 

Мобільна гру-
па швидкого 
реагування 

Може призначатись у 
складі 4-5 військовослу-
жбовців на одну добу 
несення служби 

Х----- Х-----Х 
Інженерні 

загородження 

Можуть встановлюва-
тись на підступах до 
об'єкта охорони 

Військовий 
ланцюг 

Може призначатись у 
складі підрозділу прида-
них сил ОГП за окремим 
планом 

Огорожа  
об'єкту 

Периметр огорожі вказу-
ється з урахуванням її 
технічних параметрів 
(матеріал, висота, тов-
щина, довжина тощо) 

Автопатруль 
патрульної 
поліції 

Склад, чисельність, хара-
ктер дій сил і засобів 
встановлюється в ході 
організації взаємодії 

Пост патруль-
ної поліції 

Склад, чисельність, хара-
ктер дій сил і засобів 
встановлюється в ході 
організації взаємодії 

Сили і засоби 
державної 

служби з над-
звичайних 
ситуацій 

Вид, склад, чисель-
ність,характер дій  сил і 
засобів встановлюється в 
ході організації взаємодії 

Сили і засоби 
служби безпе-
ки України 

Вид, склад, чисель-
ність,характер дій  сил і 
засобів встановлюється в 
ході організації взаємодії 

Група матеріа-
льного та тех-
нічного забез-

печення 

Може призначатись у 
складі підрозділу прида-
них сил тилового і техні-
чного забезпечення кіль-
кістю, яка визначається в 
залежності від умов ви-
конання завдань та чисе-
льного складу основних 
сил і засобів 

Військовий 
лікар (санітар-
ний інструк-

тор) 

Призначається один 
військовослужбовець на 
одну групу охорони 

Командир 
групи охорони 

Призначається один 
військовослужбовець на 
одну групу охорони 

Заступник 
командира 

групи охорони 

Призначається один 
військовослужбовець на 
одну групу охорони 

Резерв 

Призначається за раху-
нок особового складу, 
вільного від безпосеред-
нього несення служби і 
може перебувати в ре-
жимі очікування або в 
режимі відпочинку 

Патруль зі 
службовою 
собакою 

Може призначатись само-
стійно у складі начальника 
патруля і кінолога зі служ-
бовою собакою, або шля-
хом додаткового включен-
ня кінолога зі службовою 
собакою до призначених 
видів військових нарядів 

DOG

 DOG

 РЕЗЕРВ

ЗК

К

  МТЗ 

ССБУ

 СДСНС

РРР

 РР

МГШР

ВЛ

КП 

СДУ 

ПО 

 ПОЧ 

ОЧ 

ПО 

 Р 

  Р 
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Закінчення табл. 1 

Зв'язківець 
Може призначатись один 
військовослужбовець на 
одну групу охорони 

Оптимальні 
точки вистав-
лення постів 
охорони 

Орієнтовна траєк-
торія для визна-
чення місця 

несення служби 
постом охорони 
або маршруту 
патрулювання 

 група оперативно-чергової (чергової) служ-
би, у складі оперативного чергового, помічника 
оперативного чергового, постового оператора, мобі-
льної групи швидкого реагування, які зможуть за-
безпечити цілодобове несення оперативного чергу-
вання та внутрішньої служби, склад, чисельність та 
час несення служби якої визначається рішенням 
відповідного командира (начальника);  

 група основних сил, у складі необхідної чи-
сельності військовослужбовців, які зможуть забез-
печити цілодобове несення служби двома або трьо-
ма змінами у військових нарядах, вид, склад, чисе-
льність та час несення служби яких визначається 
рішенням відповідного командира (начальника); 

 група матеріального та технічного забезпе-
чення, у складі необхідної чисельності спеціалістів 
(родів військ і служб), здатних підтримувати стан 
МТЗ на рівні, що забезпечує належне виконання 
СБЗ особовим складом протягом всього періоду їх 
виконання. 

Чисельність групи управління визначається 
шляхом додавання кількості посадових осіб, які 
входять до складу групи відповідно до прийнятого 
командиром рішення.  

Чисельність групи оперативно-чергової (черго-
вої) служби визначається з урахуванням необхіднос-
ті виконання обов'язків протягом доби (добове чер-
гування) і може бути організовано шляхом застосу-
вання двох або трьох чергових змін. В такому випа-
дку чисельність групи можна визначити за форму-
лою: 

Ч гр. ОЧС. = (Ч оч. + Ч поч + Ч по) · К зм ,   (1) 

де Ч гр. ОЧС. – чисельність групи оперативно-чергової 
(чергової) служби; 

Ч оч. – чисельність оперативних чергових, яка, 
як правило, дорівнює 1 в/сл; 

Ч поч.  – чисельність помічників оперативних 
чергових; 

Ч по  – чисельність постових операторів ТЗО; 

К зм – коефіцієнт кількості чергових змін (К зм. = 2 
при застосуванні двозмінного порядку несення слу-
жби; К зм. = 3 при застосуванні трьохзмінного поряд-
ку несення служби). 

Чисельність групи основних сил визначається 
шляхом попереднього визначення чисельності осо-
бового складу, який залучається до несення служби 
у військових нарядах однакової чисельності, одна-
кової змінності, однакової тривалості несення служ-
би (однотипні військові наряди) і подальшого суму-
вання отриманих результатів. 

Чисельність особового складу, який залучаєть-
ся до несення служби у військових нарядах однако-
вої чисельності, однакової змінності, однакової три-
валості несення служби (однотипні військові наря-
ди) визначається за формулою: 

Чвн = К о · К ко · Кзм ,  (2) 

де Чвн – загальна чисельність однотипних військових 
нарядів; 

К о – загальна кількість однотипних військових 
нарядів, які необхідно спорядити від підрозділу 
охорони; 

К ко – чисельність в/сл., призначених для несен-
ня служби у однотипному військовому наряді в одну 
зміну; 

Кзм – коефіцієнт кількості змін військових на-
рядів (К зм. = 2 при застосуванні двозмінного поряд-
ку несення служби; К зм. = 3 при застосуванні трьох-
змінного порядку несення служби). 

Враховуючи викладене, чисельність групи ос-
новних сил можна визначити за формулою: 

Ч гр. ОС = ,   (3) 
1

n

вн і
i

Ч



де Ч гр. ОС – чисельність групи основних сил; 

Чвн i – загальна чисельність і-го типу військових 
нарядів; 

n – кількість груп однотипних військових наря-
дів.  

Чисельність групи матеріального та технічного 
забезпечення (Ч гр.МТЗ) може визначатися за аналогі-
єю розрахунку, передбаченого для визначення чисе-
льності групи основних сил, шляхом попереднього 
визначення чисельності особового складу, який за-
лучається до виконання завдань в залежності від 
виду забезпечення та необхідної кількості відповід-
них видових спеціалістів, і подальшого сумування 
отриманих результатів.  

Загальну чисельність підрозділу охорони, який 
залучається до виконання СБЗ, які є предметом цьо-
го розгляду, можна розрахувати шляхом сумування 
чисельності складових груп цього підрозділу. 
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  Ч по = Ч гр. КОНТР. + Ч гр. ОЧС. + Ч гр. ОС + Ч гр.МТЗ ,   (4) 
або  

Ч по = ∑ (Ч гр. КОНТР.; Ч гр. ОЧС.; Ч гр. ОС; Ч гр.МТЗ).  (5) 

Висновки 

У структурі підрозділу охорони, який споря-
джається від військової частини для виконання СБЗ 
з охорони стаціонарного об'єкту охорони диплома-
тичного призначення (місця компактного перебу-
вання), при виконанні СБЗ поза межами пункту по-
стійної дислокації в автономному режимі, необхідно 
передбачити групування особового складу в залеж-
ності від функцій, які ним виконуються.  

Пропонується створити наступні групи: група 
контролю; група оперативно-чергової (чергової) 
служби; група основних сил, група матеріального та 
технічного забезпечення. 

Розрахунок сил буде залежати в першу чергу 
від рішення відповідного командира (начальника) на 
виконання певного СБЗ прийнятого, з урахуванням 
конкретних параметрів розрахунку, перелік яких 
наводився на початку цієї статті. 

Загальна чисельність особового складу, яку не-
обхідно залучити до виконання СБЗ підрозділом 
охорони, буде визначатись шляхом сумування чисе-
льності особового складу груп окремого виду, які 
складають підрозділ охорони, з урахуванням наміру 
противника (у разі його наявності), загального часу 
виконання СБЗ та кількості змін, необхідних для 
забезпечення підтримання бойової готовності під-
розділу в цілому та працездатності кожного окремо-
го військовослужбовця на рівні, який би забезпечу-
вав виконання поставленого завдання належним 
чином. 
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ОРГАНИЗАЦИЯ СИСТЕМЫ ОХРАНЫ ОБЪЕКТОВ ДИПЛОМАТИЧЕСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ  
В УСЛОВИЯХ ВОЗНИКНОВЕНИЯ УГРОЗ ИХ БЕЗОПАСНОСТИ 

И.Н. Волков, Т.А. Сутюшев 

На основании ранее проведенного анализа возможных угроз безопасности дипломатическим представительствам 
(консульским учреждениям) иностранных государств, размещенных на территории Украины, проведена разработка 
типовой схемы охраны стационарного объекта охраны дипломатического назначения (места компактного пребыва-
ния) при выполнении служебно-боевых задач в отрыве от пункта постоянной дислокации воинской части. Предложены 
способы построения охраны, элементы работы командира при организации охраны и порядок проведения расчета сил. 

Ключевые слова: Национальная гвардия Украины, охрана, обеспечение безопасности, дипломатические предста-
вительства, консульские учреждения, служебно-боевые задания. 

ORGANIZATION OF THE SYSTEM OF PROTECTION OF OBJECTS OF DIPLOMATIC PURPOSE  
IN THE CONDITIONS OF THREAT TO THEIR SAFETY 

I. Volkov, T. Sutushev 

Ukraine, as a country of diplomatic and consular establishment of foreign states, has certain responsibilities related to the 
protection of objects of diplomatic mission. They are defined by the Vienna Convention “On Diplomatic Relations” of 1961, the 
Vienna Convention “On Consular Relations” of 1963. The National Guard of Ukraine (NGU), as an important component of the 
security and defense sector of the Ukrainian state, constantly performs a number of tasks, in particular in the overall system of 
law enforcement agencies of the country. One of them is the protection of diplomatic missions, consular offices of foreign states, 
representations of international organizations in Ukraine. The forms, methods and procedures for performing such combat and 
combat tasks at the present time are not fully explored and not specified, which causes certain difficulties in the planning and 
implementation of security activities. At the same time, reliable security of diplomats is possible only through the construction of 
an effective system of protection of objects of diplomatic mission, capable of timely detection of threats to their safety, to coun-
teract such threats properly, and, if necessary, to timely evacuate the personnel and property of the object. In this article, which 
is being considered, based on the analysis of possible security threats to diplomatic missions (consular offices) of foreign states 
located on the territory of Ukraine, a typical scheme for the protection of a stationary object for the protection of diplomatic 
destinations (places of compact residence) during implementation has been developed. military-combat tasks in isolation from 
the point of permanent deployment of the military unit. The methods of constructing the security, elements of the commander's 
work during the organization of protection are proposed, and the procedure for calculating the required forces is given. 

Keywords: National Guard of Ukraine, protection, security, diplomatic missions, consular offices, military service. 
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